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Wichtige Hinweise

Die Anleitung sorgféltig lesen und aufbewahren. Nur der fachge-
rechte Einbau entsprechend der Montageanleitung
gewabhrleistet die Sicherheit beim Gebrauch. Der Installateur
haftet fir das einwandfreie Funktionieren am Aufstellungsort.

Nur eine konzessionierte Fachkraft darf das Gerat anschlieBen.

Vor der Durchflihrung jeglicher Arbeiten die Stromzufuhr abstel-
len.

Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wahrend der Montage zugénglich sind, kdnnen
scharfkantig sein.

Gerét vor dem Einbau auf Transportsch&den priifen.
Gerat nicht an Tur, Turgriff oder unterer Luftleiste anheben.

Fur die Installation die aktuell gliltigen Bauvorschriften und die
Vorschriften des regionalen Elektrizitdtsversorgers beachten.

Geréat der Geréteklasse 3: Zum Einbau in ein Kiichenmdobel
geman Einbauskizze (Mindestabstédnde beachten).

Einbaumobel vorbereiten

Einbaumdbel miissen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mdobelfronten bis 70 °C.

Anschlussdose muss auBerhalb der Einbaunische liegen.

Ausschnittarbeiten am Mébel vor dem Einsetzen des Gerates
durchfihren. Spéane entfernen, die Funktion von elektrischen Bau-
teilen kann beeintrachtigt werden.

Nicht befestigte Mdbel mit einem handelsiblichen Winkel an der
Wand befestigen.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Elektrischer Anschluss

Auf geeignete Absicherung der Hausinstallation achten. Spannung
und Frequenz des Geradtes missen mit der elektrischen Installa-
tion Gbereinstimmen (siehe Typenschild).

Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung Uber B- oder C-Automaten ist erforderlich.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-
tens 3 mm Kontakt6éffnung vorhanden sein. Dieser muss nach
dem Einbau noch zugénglich sein.

Gerat ohne Anschlussleitung: Nur nach Anschlussbild
anschlieBen. Bei Bedarf beiliegende Kupferbriicken montieren.
Bei Falschanschluss kann das Gerat beschadigt werden.

Netzanschlussleitung: Typ HO5 VV-F oder héherwertig. Die gelb-
grune Ader fir den Schutzleiter-Anschluss muss geréateseitig
10 mm langer sein als die anderen Adern.

Gerat einbauen

Bei Einbau unter einer Arbeitsplatte:
Das beiliegende Abschirmblech vor dem Einbau des Backofens an
der Unterkante der Arbeitsplatte anbringen.

1. Gerét ganz in das Einbaumadbel einschieben.

Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder lber
scharfe Kanten flihren.

2. Gerat mittig ausrichten.
3.Gerat mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.
4. Gerét mit den beiliegenden Schrauben befestigen.

Ausbau

1. Gerét spannungslos machen.

2. Befestigungsschrauben |6sen.

3.Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.

Important notes

Read these instructions carefully and keep them in a safe place.
Safety during use can only be ensured if the appliance is fitted
correctly according to these installation instructions. The installer
is responsible for ensuring that the appliance operates perfectly
at the point of installation.

Only allow a licenced professional to connect the appliance.
The appliance must be disconnected from the power supply
during all installation work.

Wear protective gloves to prevent injury from cuts. Parts that are
accessible during installation may have sharp edges.

Check the appliance for any transport damage before
installation.

Do not lift the appliance by the door, door handle or lower air
vent.

For installation, currently applicable building regulations and the
regulations of the local electricity supplier must be observed.

This appliance corresponds to appliance class 3 for installation
in a kitchen unit according to the installation drawing. Observe
the minimum distances.

Preparing kitchen units
Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, adjacent cabinet
fronts up to 70 °C.

The appliance connection box must be positioned outside the
installation space.

Carry out all cut-out work on the furniture unit and worktop before
fitting the appliances. Remove any shavings or the correct
operation of electrical components may be impaired.

Secure freestanding units to the wall using standard, commercially
available brackets.

Only fit the appliance up to a height which allows accessories to be
easily removed.

Electrical connection

Make sure that the household installation has sufficient fuse or
circuit breaker protection. Check that the appliance has the same
voltage and frequency as the electrical installation system (see
rating plate).

The appliance corresponds to protection class 1 and may only be
operated with a protective earth connection.

Fuse protection using B or C circuit breakers is required.

The installation system must incorporate an all-pole isolating
switch with a contact gap of at least 3 mm. This must remain
accessible after installation.

Appliance without mains connection cable: Only connect as
shown on the connection diagram. Fit the enclosed copper bridges
as required. Incorrect connection may cause damage to the
appliance.

Mains connection cable: type HO5 VV-F or higher rated. The
yellow/green wire for the PE connection must be 10 mm longer
than the other wires on the appliance side.

Fitting the appliance

Installation under worktop:
fit the enclosed shielding plate to the underside of the worktop
before installing the oven.

1. Fully insert the appliance in the cabinet.
Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.
2. Centre the appliance.

3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly
level.

4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.
2.Undo the securing screws.

3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.



Remarques importantes
Lire attentivement et conserver la notice. Pour garantir la
sécurité pendant le fonctionnement de I'appareil, ce dernier doit
étre monté de maniere conforme aux regles de l'art.
L'installateur est responsable du bon fonctionnement de
I'appareil sur le lieu ou il I'a installé et mis en service.
Le technicien chargé du branchement doit étre agréé.
Avant d'effectuer tout travail, couper I'alimentation électrique.
Pour éviter les coupures, porter des gants de protection. Les
pieéces accessibles durant le montage peuvent présenter des
arétes vives.
Vérifier si I'appareil n'a pas été endommagé durant le transport.
Ne pas soulever I'appareil en le prenant par la porte, par la
poignée de porte ou par la réglette inférieure d'aération.
Pour l'installation, respecter les régles en vigueur et les
consignes du distributeur local d'électricité.
Appareil de classe 3 : a installer dans un meuble de cuisine
selon le schéma de pose (respecter les distances minimales).

Préparation des meubles

Le meuble ou est encastré le four doit résister a une température
pouvant atteindre 90 °C et les fagades des meubles voisins a une
température pouvant atteindre 70 °C.

La prise de branchement doit se trouver a I'extérieur de la niche
d'encastrement.

Effectuer les opérations de découpe du meuble avant d'y insérer
I'appareil. Enlever les copeaux qui pourraient affecter le
fonctionnement des composants électriques.

Si les meubles ne sont pas fixés au mur, les fixer au moyen d'une
équerre de type courant.

Poser 'appareil a une hauteur permettant d'en sortir facilement les
accessoires.

Raccordement électrique

S'assurer que l'installation électrigue domestique bénéficie d'une
protection suffisante. La tension et la fréquence de I'appareil
doivent correspondre aux caractéristiques de l'installation
électrique (voir la plaquette d'identification).

L'appareil correspond a la classe de protection 1 et doit étre mis
en service uniqguement avec un conducteur de terre.

La protection doit étre assurée par des coupe-circuit automatiques
de type B ou C.

L'installation électrique doit comporter un sectionneur omnipolaire
dont la distance d'ouverture des contacts est d'au moins 3 mm.
Ce sectionneur doit rester accessible apres la pose.

Appareil sans cordon de branchement : Effectuer le
branchement selon le schéma. Si nécessaire, monter les cavaliers
en cuivre fournis. Une erreur de branchement peut entrainer une
détérioration de l'appareil.

Cordon d'alimentation : type HO5 VV-F ou qualité supérieure. Du
cété de l'appareil, le brin vert-jaune destiné au branchement du
conducteur de terre doit étre 10 mm plus long que les autres
conducteurs.

Pose de I'appareil

Si l'appareil est posé sous un plan de travail :
avant d'installer le four, poser la plaque de blindage jointe sur le
bord inférieur du plan de travail.

1. Insérer tout I'appareil dans le meuble.

Faire attention a ne pas couder ni coincer les cébles de
branchement ni a les faire passer sur des bords vifs

2.Bien centrer I'appareil.

3. Ajuster I'appareil au moyen d'un niveau a bulle de fagon qu'il soit
parfaitement horizontal.

4. Fixer |'appareil avec les vis jointes.

Dépose

1. Mettre I'appareil hors tension.

2.Desserrer les vis de fixation.

3.Soulever légérement et extraire entierement I'appareil.

Indicazioni importanti

Leggere attentamente e conservare le istruzioni. Solo
un'installazione corretta conformemente a quanto indicato nelle
istruzioni di montaggio garantisce la sicurezza durante l'uso.
L'installatore risponde del corretto funzionamento nel luogo di
montaggio.

L'apparecchio deve essere collegato solo da un tecnico
autorizzato.

Staccare I'alimentazione di corrente prima di procedere ad ogni
tipo di intervento.

Per evitare lesioni da taglio indossare guanti di protezione. |
pezzi accessibili durante il montaggio possono essere taglienti.
Controllare la presenza di danni da trasporto prima del
montaggio.

Non sollevare I'apparecchio prendendolo per lo sportello, la
maniglia o il listello di ventilazione inferiore.

Per l'installazione osservare le norme edili attualmente in vigore
nonché le disposizioni dell'azienda regionale erogatrice di
elettricita.

Apparecchio appartenente alla classe 3. Installare I'apparecchio
in un mobile da cucina seguendo lo schizzo di montaggio
(rispettare le distanze minime).

Preparare il mobile ad incasso

I mobili da incasso devono essere resistenti a temperature fino a
90 °C, i mobili adiacenti fino a 70 °C.

La presa di collegamento deve trovarsi fuori dalla nicchia di
montaggio.

Esequire i lavori di intaglio sui mobili prima di inserire
I'apparecchio. Rimuovere i trucioli per non pregiudicare il
funzionamento dei componenti elettrici.

I mobli non fissati vanno ancorati alla parete con un angolare
comunemente reperibile in commercio.

Montare I'apparecchio ad un'altezza tale da consentire la
rimozione agevole degli accessori.

Allacciamento elettrico

Assicurarsi che i fusibili dellimpianto domestico siano idonei.
Tensione e frequenza dell'apparecchio devono corrispondere
allimpianto elettrico (v. targhetta).

L'apparecchio & conforme alla Classe di protezione 1 e deve
funzionare sempre e solo con un collegamento di messa a terra.

E' necessaria una protezione tramite dispositivi automatici B o C.

Sullimpianto deve essere disponibile un interruttore di
separazione da tutti i poli con un'apertura dei contatti di almeno
3 mm. Questo deve essere accessibile anche dopo l'installazione.

Apparecchio senza cavo di allacciamento: collegarlo solo
secondo lo schema fornito. Se necessario montare i ponticelli in
rame in dotazione. In caso di collegamento errato, |'apparecchio
puo subire danni.

Cavo di collegamento alla rete: Tipo HO5 VV-F o superiore. |l
conduttore giallo-verde sull'apparecchio per il collegamento della
massa deve essere 10 mm piu lungo degli altri conduttori.

Installare I'apparecchio

Per il montaggio sotto un piano di lavoro:
Montare la lamiera di schermatura fornita in dotazione sotto il
bordo inferiore del piano di lavoro prima di montare il forno.

1. Infilare completamente |'apparecchio nel mobile.

Badare a non piegare, incastrare e non far passare su bordi
taglienti il cavo di collegamento.

2. Allineare I'apparecchio centralmente.
3. Allineare I'apparecchio con la bolla.
4. Fissare |'apparecchio con le viti in dotazione.

Smontaggio

1. Staccare l'apparecchio dalla corrente.

2. Svitare le viti di fissaggio.

3. Sollevare leggermente I'apparecchio e sfilarlo completamente.



Belangrijke aanwijzingen
Lees de handleiding zorgvuldig en bewaar deze goed. Alleen bij
een vakkundig uitgevoerde inbouw volgens de
montagehandleiding is de veiligheid tijdens het gebruik
gegarandeerd. De installateur is aansprakelijk voor het goed
functioneren van het apparaat op de plaats van opstelling.

Alleen een erkend vakman mag het apparaat aansluiten.
V66r alle werkzaamheden aan het apparaat dient het apparaat
spanningsvrij te worden gemaakt.

Draag beschermhandschoenen om te voorkomen dat u
snijwonden oploopt. Onderdelen die tijdens de montage
toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben.

Controleer het apparaat vodr het inbouwen op eventuele
transportschade.

Til het apparaat niet op aan de deur, de handgreep van de deur
of de onderste ontluchtingsstrip.

Houdt u zich voor de installatie aan de geldende
bouwverordeningen en aan de voorschriften van het
energiebedrijf.

Het apparaat behoort tot de apparatenklasse 3: Voor inbouw in
een keukenmeubel volgens de inbouwschets (minimale
afstanden aanhouden).

Inbouwmeubel voorbereiden

Het inbouwmeubel moet temperatuurbestendig zijn tot 90 °C,
aangrenzende meubelpanelen tot 70 °C.

De contactdoos moet zich buiten de inbouwnis bevinden.

Maak de uitsparingen in het keukenmeubel voordat u het apparaat
plaatst. Spaanders verwijderen, deze kunnen een nadelige invioed
hebben op het functioneren van elektrische onderdelen.

Indien het keukenmeubel losstaat, schroef dit dan met een in de
handel verkrijgbaar hoekprofiel aan de muur vast.

Bouw het apparaat op een hoogte in waarop de toebehoren er nog
gemakkelijk kunnen worden uitgenomen.

Elektrische aansluiting

Zorg ervoor dat de huisinstallatie voldoende is beveiligd. De
spanning en de frequentie van het apparaat moeten
overeenkomen met de elektrische installatie (zie het typeplaatje).

Het apparaat valt onder de apparatenklasse 1 en mag alleen
worden gebruikt met een aardaansluiting.

De zekering via een B- of C-automaat is vereist.

Binnen de installatie moet een scheidingsschakelaar voor alle
polen met een contactopening van minimaal 3 mm aanwezig zijn.
Deze moet na het inbouwen nog toegankelijk zijn.

Apparaat zonder aansluitkabel: Apparaat alleen volgens de
schets aansluiten. Indien nodig de bijgevoegde koperen jumpers
plaatsen. Bij een foutieve aansluiting kan het apparaat beschadigd
raken.

Aansluitkabel: Type H05 VV-F of hoogwaardiger. De geel-groene
aarddraad moet bij het apparaat 10 mm langer zijn dan de andere
aders.

Het apparaat inbouwen

Bij inbouw onder een werkblad:
Monteer v6r het inbouwen van de oven de bijgevoegde
afschermplaat aan de onderkant van het werkblad.

1. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.

De aansluitkabel mag hierbij niet klem raken, worden geknikt of
over scherpe randen worden getrokken.

2. Apparaat gecentreerd plaatsen.
3. Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.
4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroeven vast.

Het uitbouwen

1. Haal de spanning van het apparaat.

2. Draai de bevestigingsschroeven los.

3.Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

Indicaciones importantes

Lea detenidamente y guarde estas instrucciones. Sdélo un
montaje correcto segun las instrucciones de montaje garantiza
la seguridad de uso. El instalador es responsable de un
funcionamiento correcto en el lugar de su emplazamiento.

La conexién del aparato debe ser realizada unicamente por un
técnico cualificado.

Desconectar la alimentacién eléctrica antes de empezar a
trabajar.

Utilice guantes de proteccidn para evitar cortarse. Las piezas
que quedan descubiertas durante el montaje podrian tener
bordes afilados.

Antes del montaje debera comprobar si el aparato presenta
dafios de transporte.

No levantar el aparto sujetando la puerta, la maneta o la
moldura inferior para el aire.

Para la instalacién debera tener en cuenta las normativas de
obra actuales en vigor y las de su compafia regional de
suministro eléctrico.

Aparato de la clase de aparatos 3: Para la instalacién dentro de
muebles de cocina segun croquis de montaje (tener en cuenta
las distancias minimas).

Preparacion de los muebles de montaje
Los muebles de empotrar deben ser termorresistentes hasta
90 °C, los frentes de los muebles colindantes hasta 70 °C.

La base de enchufe de conexién debera quedar fuera del
alojamiento de empotrar

Realizar los trabajos de recorte en el mueble antes de insertar el
aparato Eliminar las virutas, de lo contrario podrian afectar
negativamente la funcién de los componentes eléctricos.

Los muebles no sujetos se han de fijar con un angulo de uso
comercial a la pared.

Montar el aparato a una altura que se pueda extraer el accesorio
sin problema.

Conexion eléctrica

Compruebe que la instalacion doméstica tenga interruptores
automaticos adecuados. La tension y la frecuencia del aparato
deben coincidir con los datos de la instalacion eléctrica (véase la
placa de caracteristicas).

El aparato se corresponde con el tipo de proteccion 1 y solo puede
ponerse en funcionamiento en conexion con el conductor de toma
de tierra.

La proteccion se ha de realizar mediante magnetotérmicos
automaticos B o bien C.

La instalacidn debe estar dotada de un seccionador para todos los
polos con una apertura de contactos de, como minimo, 3 mm.
Debe continuar siendo accesible al finalizar el montaje.

Aparato sin cable de conexion:conectar solo de acuerdo con la
imagen. En caso necesario ha de montar los puentes de cobre
adjuntos. En caso de conexidn incorrecta podria dafar el aparato.

Cable de conexion a la red: Tipo HO5 VV-F o superior. El
conductor amarillo-verde para la toma a tierra debe ser 10 mm
mas largo en que los otros conductores en el lado del aparato.

Instalar el aparato

Cuando se monte debajo de una encimera: .
Colocar la chapa de apantallamiento adjunta antes de instalar el
horno en el borde inferior de la encimera.

1. Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.

Durante el proceso guiar el cable de conexién para no doblarlo,
aplastarlo o rozarlo.

2. Alinear el aparato en el centro.

3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel
de burbujas.

4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos.

Desmontaje

1. Dejar el aparato sin tension.

2. Soltar los tornillos de fijacidon.

3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.



Instrucoes importantes

Ler o manual de forma atenta e guarda-lo. Apenas a instalacéo
correta, em conformidade as instrugdes de montagem, garante
uma utilizagcdo segura do aparelho. O técnico instalador é
responsavel pelo funcionamento correto do aparelho no local de
montagem.

O aparelho pode apenas ser ligado por um técnico autorizado.
Desligar a alimentagéo elétrica antes de realizar quaisquer
trabalhos.

Usar luvas de protegéo, para evitar cortes. As pecgas que,
durante a montagem ficam expostos, podem ser pontiagudas.
Antes da instalacéo, inspecionar o aparelho quanto a danos de
transporte.

Nao levantar o aparelho pela porta, pega da porta ou ranhura de
ventilagéo inferior.

Para a instalagéo € obrigatdrio observar as normas de
construcéo vigentes e as normas do fornecedor de eletricidade
local.

Aparelho da classe 3: Para encastramento num mével de
cozinha conforme esquema de instalacao (observar as distancia
minimas).

Preparacao do mével de encastrar

Os mdveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas até
90 °C, as frentes dos mdveis adjacentes até 70 °C.

A tomada de ligagéo tem de situar-se fora do nicho de
encastramento.

Realizar todos os trabalhos de recorte no mével antes de
encastrar o aparelho. Remover a serradura, uma vez que pode
afetar o funcionamento dos componentes elétricos.

Fixar os méveis néo fixados a parede com um esquadro
convencional.

Encastrar o aparelho apenas a uma altura que permita retirar os
acessorios sem problemas.

Ligacao eléctrica

Verificar se a instalagéo elétrica da casa dispde de fusiveis
adequados. A tenséo e a frequéncia do aparelho tém de
corresponder a instalagéo elétrica (consultar a placa de
caracteristicas).

O aparelho corresponde a classe de prote¢éo 1 e s6 pode ser
posto a funcionar com uma ligagdo com condutor de protecgéo.

E necessaria a protecéo através do disjuntor do tipo B ou C.

A instalagdo tem de dispor de um disjuntor de corte omnipolar com
uma distancia minima de 3 mm entre os contactos. Este tem de
estar acessivel apds a montagem.

Aparelho sem cabo de alimentacao: Efetuar a ligagédo
estritamente de acordo com o esquema de ligagéo. Se
necessario, montar as pontes de cobre. Uma ligacéo incorreta
pode danificar o aparelho.

Cabo da rede de alimentacéo elétrica: Tipo H05 VV-F ou superior.
O fio amarelo e verde para a ligacdo do condutor de protecao tem
de medir mais 10 mm do lado do aparelho do que os restantes
fios.

Montar o aparelho

No caso de montagem na parte inferior de um tampo de cozinha:
Montar a chapa de blindagem fornecida na extremidade inferior do
tampo de cozinha antes de instalar o forno.

1. Empurrar o aparelho totalmente para dentro do maével de
encastrar.

Durante o processo néo dobrar, entalar nem passar o cabo de
ligagdo por cima arestas vivas.

2. Alinhar o aparelho de forma centrada.
3. Alinhar o aparelho com precisdo, usando um nivel de bolha.
4.Fixar o aparelho com os parafusos fornecidos.

Desinstalacao
1. Cortar a tenséo do aparelho.
2. Soltar os parafusos de fixagéo.

3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxa-lo totalmente para fora.

ZNMAVTIKEG UTTOOEIEEIQ
AioBaoTe TIG 00nyieg TIPOOEKTIKA Kol QUAGETE TIC. MOvo n owoTh
EYKATHOTOON, CUHPWVE pE TIG 0dnyieq ouvappoAoynang,
eE00QOAICel TNV AOPGAEI KAT TN XPNon. O EYKATOOTATNG
€UBUVETOI VIO TNV &Xoyn AEITOUPYIQ TNG GUOKEUNG 0TN B€an
TOTI0BETNONG.
Movo évag adelolxog, EISIKEUPEVOG TEXVIKOG ETITPETETAI VX
OUVOEDEI TN CUOKEUN).
Mpiv TNV ekTEAEON OTTOIXOONTTOTE £PYATIOG KAEIVETE TNV TAXpOXN
TOU PEUPOTOG.
M TNV GIoQUYT TPQXUHGTIOHOU (KOWIUO, GUVOAIYN) Gop&Te
TTIPOOTOTEUTIKA YOVTIA. TO TTPOCITX KAXT& T OUVOPHOAOYNON
eEQPTNUATO PTTOPE] VO EIVOI KOPTEPO.
Mpiv TNV TommoB£TNON eAEYETE TN GUOKEUN VIO TUXOV {NUIES
HETOPOPAG.
Mn onNKWoEeTE TN CUOKEUN GO TNV TTOPTA, TN AGPr) TNG MOPTAG I TO
K&TW TAGiolo e€aepiopou.
Mot TNV EYKATAOTAON TIPOCEETE TOUG TPEXOVTEG OIKOSOUIKOUG
KQVOVIOHOUG KOl TIG IOXUOUCEG TTPOJIXYPAPES TNG TOTTIKIG
€I eipNONg TIXPOXNG NAEKTPIKNG EVEPYEIOG.
JuoKeUn TNG KaTnyopiog ouckeuwv 3: Mo TOTTOBETNON O Eva
VTOUAGTT KOUZivaG OUPQWVX Pe TO 0XeDI0 TOTTOBETNONG (TTPOOEETE
TIG EAGIOTEG QTTOOTHOEIG).

MpoeTOINXCIX TOU EVTOIXICOUEVOU VTOUAXTTIOU

T VTOUAGTTIXX TTPETTEI VO €IVl OVOEKTIKAX 0TI BEPUOKPOTIX HEXPI TOUG
90 °C, ol YEITOVIKEG TTPOCOWEIG TwV VTouhamwv péxpl Toug 70 °C.
To kouTi oUvdeong Tpemel va BpiokeTan EEw oo Tn B€on
TOTTOBETNONG.

EKTeAEOTE TIG EPYATiEG KOTING TWV GVOIYPATWY OTO VTOUAXTTI TIPIV TNV
TOTTOBETNON TNG CUOKEUNG. ATTOJOKPUVETE Ta amOBANTX (TpIovidia,
YPEQX), N AEITOUPYIx TWV NAEKTPIKWV EEXPTNUATWY PTTOPE] VX
ETINPENOTEI APVNTIKA.

STEPEWOTE TA YN OTEPEWHEVA VTOUAXTTIX € HIX YWVI TOU EPTTOPIOU
OTOV TOIXO.

TormoBeTr|OTe TN CUOKEUN TOOO YWNAK, WOTE VO UTTOPOUV VO
aPaIPeOOUV XWPIG DUOKOAIK T EEXPTIUATOL.

HAeKTpIKN) cuvdeon

MPooEETe i PIok KATGAANAN COQGAEIC TNV OIKIGKI] NAEKTPIKT
EYKATXOTOON. H T&ON Kol N oUXVOTNTO TNG CUCKEUNG TIPETTEI VX
CUUTITITOUV e TNV TAON KQI T GUXVOTNTX TNG NAEKTPIKNG
eykaT&oTaong (BAETe mvakida TUMOU).

H cuoKeur avTAIMOKPIVETAI OTNV KATNYOPIX TTPOOTACIG 1 Ko
EMTPETETAI V& AeITOUpyei pOvo pe oUvOeon aywyou TIPOOTACIG
(yeiwon).

H aopahion péow pikpoauTopaTou diappong B i C sivan amopaitnn.
2TV EYKATEOTOON TPETIEN VO UTIAPXE! IO BIGTOEN BIoKOTTHG OAwv
TV TTOAWV PE EVOl OIBKEVO ETTAPNG To AlyoTepo 3 mm. AuTtn n
BIGTOEn SIOKOTIAG TIPETTE! V& EiVal QKO TIPOCITH KOI HET& TNV
TorofeTnon.

Zuokeul) Xwpig KAAWSIO GUVBECNG: ZUVIECTE HOVO CUUPWVA HE TO
ox€dlo ouvdeanG. 2 TTePIMTWON TIOU xpelc'x(swl, TOTIOOETNOTE T
OCUVNUPEVD XGAKIVO eEXPTAPGTA YEPUPWONG. 3€ TTEPITTWOoN
€0QOAPEVNG OUVOEDNG UTTOPEI N CUOKEUT VO TTaOE! (NUIK.

KaAwdio ouvdeong oTo dikTuo Tou peuparog: Turmog HOS VV-F
avaTePOG. O KITPIVOG-TIPGOIVOG KAWVOG YIoL T 6UVEEDN TOu aywyou
TIPOOTAOING (Yeiwan) TIPEMel amd TNV MAEUP& TNG CUOKEUNG VX EIVOI
10 mm peyaAuTEPOC OO TOUG GAAOUG KAOVOUG.

TomoB£TNoN TNG CUCGKEUNG
& MepInTWon TOTOBETNONG KATW TS EVAV TIAYKO EPYOOIOG:
TormoBeTrOTE TN CUVNUHEVN AGHOPIVO ewpé(Klor]q mpIv TNV
TOTOOETNON TOU POUPVOU OTNV KATW GKHI TOU TIAYKOU EPYTTING.
1. 3pWETE TN OUOKEUN EVTEANG PHEGO OTO VTOUAGTII.
MPooEETe VO PNV TOOKIOETE ) HOYKWOETE TO KOXAWSIO oUVEEDNG KO
VO [NV TO TIEPAOETE TTAVW OTIO KOPTEPEG OKUEG.
2. KevTpGpeTE TN OUOKEUN KOI EUBUYPOUMIOTE TNV.
3. EuBuypappioTe T ouokeur pe To GAQadI akpIBRg opIlOvTIa.
4.3TepeWOTE TN OUOKEUN PE TIG ouvnupéveg Bideg.

Agaipeon

1. ©£0TE TN GUOKEUN EKTOG TAONG.

2. \UoTe TIg Bideg oTEPEWONG.

3.32nkwaTe Aiyo Tn ouokeun Kol TpaBnETe TNV evreAwg ¢€w.



Viktigt att observera

Las anvisningen noggrant och spara den. En séker anvandning
ar endast garanterad om apparaten byggts in fackméssigt.
Installatéren &r ansvarig for att apparaten fungerar felfritt pa
uppstéaliningsplatsen.

Apparaten far endast anslutas av behorig fackman.

Bryt alltid stromtillfdrseln innan du genomfér nagra som helst
arbeten.

Anvand skyddshandskar for att undvika skérskador. Delar som
ar tillgangliga vid monteringen kan ha skarpa kanter.

Kontrollera fore inbyggnaden att apparaten inte har
transportskador.

Anvand inte luckan, luckhandtaget eller den nedre luftlisten till
att lyfta apparaten.

Folj aktuellt géllande byggnadsférordningar och det lokala
elforsdrjningsforetagets foreskrifter vid installationen.

Apparat av apparatklass 3: Fér inbyggnad i en kéksinredning
enligt inbyggnadsskissen (beakta angivna minsta avstand).

Forbereda inbyggnadsmaobeln

Inbyggnadsmdbeln maste tala temperaturer pa upp till 90 °C,
angransande mobelfronter upp till 70 °C.

Anslutningsdosan maste sitta utanfér inbyggnadsnischen.

Utfor utskarningsarbetena i inredningsmaébeln innan du monterar
in apparaten. Avlagsna span, annars kan de elektriska
komponenternas funktion paverkas.

Ej fastsatta mébler skall férankras i vdggen med vanligt
forekommande fastvinklar.

Bygg inte in apparaten hdgre &n att du utan problem kan ta ut
tillbehoéren.

Elektrisk anslutning

Ta reda pa att husets installation har 1amplig sékring. Apparatens
spanning och frekvens maste stdmma 6verens med
elinstallationen (se typskylten).

Apparaten motsvarar skyddsklass 1 och far endast anvandas med
skyddsledaranslutning.

Sékring kravs via B- eller C-automatsakring.

En allpolig franskiljare med ett kontaktgap pa minst 3 mm maste
ocksa inga i installationen. Denna maste vara tillganglig dven efter
inbyggnaden.

Apparat utan anslutningsledning: Anslutningen far endast
utforas enligt anslutningsschemat. Montera vid behov de
medféljande kopparbryggorna. Vid felaktig anslutning kan
apparaten skadas.

Nétanslutningsledning: Typ HO5 VV-F eller hégvardigare. Den
gulgréna ledaren for skyddsledaranslutningen maste pa
apparatsidan vara 10 mm langre &n de andra ledarna.

Bygga in apparaten

Vid inbyggnad under en bankskiva:
Montera den medlevererade avskarmningsplaten pa bankskivans
underkant innan du bygger in ugnen.

1.F0Or in apparaten helt och hallet i inbyggnadsmobeln.

Anslutningskabeln far inte knickas, kldmmas in eller ledas 6ver
skarpa kanter.

2.Var noga med att placera apparaten i mitten.
3. Rikta in apparaten exakt vagréatt med vattenpass.
4. Skruva fast apparaten med de medféljande skruvarna.

Urmontering

1. Gor apparaten spanningslds.

2. Lossa fastskruvarna.

3. Lyft litet pa apparaten och dra ut den helt och hallet.

Vigtige henvisninger

Vejledningen skal lzeses omhyggeligt og opbevares. Kun en
faglig korrekt montering i henhold til monteringsanvisningen
garanterer sikkerheden under brugen. Installataren er ansvarlig
for, at apparatet fungerer fejlfrit pa opstillingstedet.

Kun en autoriseret installater ma tilslutte apparatet.

Inden der gennemfares noget arbejde skal stramforsyningen
afbrydes.

For at undga snitsar skal man have beskyttelseshandsker pa.
Dele, som er tilgaengelige under monteringen, kan have skarpe
kanter.

Kontroller apparatet far monteringen for transportskader.

Laft apparatet ikke ved dgren, derhandtaget eller luftlisten
nederst.

Til installationen skal geeldende byggereglementer og
bestemmelserne fra det regionale elektricitetsvaerk overholdes.

Apparat af apparatklasse 3: Til montering i et kakkenelement iht.
monteringsskitse (minimumsafstande skal overholdes).

Forberede kokkenelementet

Kakkenelementer skal vaere temperaturbestandige op til 90 °C,
tilstedende mgbelfronter op til 70 °C.

Tilslutningsdasen skal ligge udenfor monteringsnichen.

Gennemfer udskeeringsarbejder pa mablet for apparatet
indsaettes. Fjern spaner, disse kan pavirke funktionen af elektriske
komponenter.

Ikke fastgjorte mabler skal fastgeres pa veeggen med en gaengse
vinkel.

Apparatet ma kun monteres sa hgit, at tilbeher kan tages ud uden
problemer.

Elektrisk tilslutning

Veaer opmeerksom p4, at husinstallationen har en passende
beskyttelse. Apparatets spaending og frekvens skal stemme
overens med den elektriske installation (se typeskiltet).

Apparatet svarer til beskyttelsesklasse 1 og ma kun tages i drift
med tilslutning af beskyttelseslederen.

En beskyttelse via B- eller C-automatsikringer er pakreevet.

Installationen skal have en alpolet ledningsadskiller med
mindst 3 mm kontaktafstand. Denne skal ogsa veere
tilgaengelig efter monteringen.

Apparat uden tilslutningsledning: Skal kun tilsluttes iht.
tilslutningsskema. Monter efter behov de medfalgende
kobberbgijler. Apparatet kan beskadiges, hvis det tilsluttes forkert!

Nettilslutningsledning: Type HO5 VV-F eller af hgjere kvalitet. Den
gul-granne leder, som er beskyttelseslederen, skal pa apparatets
side vaere 10 mm leengere end de andre ledere.

Indbygge apparatet

Ved montering under et arbejdsbord:
Anbring den medfglgende afskeermningsplade inden monteringen
af bageovnen pa arbejdsbordets underkant.

1. Skub apparatet helt ind i kekkenelementet.

Herved ma tilslutningskabler ikke foldes, kommes i klemme eller
fares hen over skarpe kanter.

2. Udret apparatet i midten.
3. Udret apparatet ngjagtig vandret med et vaterpas.
4. Fastger apparatet vha. de medfglgende skruer.

Demontering

1. Gor apparatet spaendingslgs.

2. Losn fastgerelsesskruerne.

3. Loft apparatet en smule og treek det helt ud.



Viktige henvisninger

Anvisningen ma leses omhyggelig og oppbevares. Kun
fagmessig montering i samsvar med monteringsanvisningen
garanterer sikker bruk. Installateren er ansvarlig for at apparatet
fungerer feilfritt nar det har kommet pé plass.

Apparatet ma kun tilkobles av en fagmann med konsesjon.
For alle arbeider ma stramtilfarselen brytes.

Bruk vernehansker for & unnga kutt. Deler som er tilgjengelige
under monteringen kan ha skarpe kanter.

Kontroller apparat for innbygging for transportskader.

Laft apparatet verken pa dor, derhandtak eller nedre
luftledeskinne.

For installasjon ma man vaere oppmerksom pa de aktuelle

byggeforskriftene og forskriftene til den lokale stramforsyningen.

Apparat i apparatklassen 3: For innbygging i kjgkkenmgbler i
henhold til innbyggingsskissen (veer oppmerksom pa minste
avstander).

Forberedelse av kjokkenskapet

Kjokkeninnredning ma vaere temperaturbestandig opptil 90 °C,
megbelfronter ved siden av opptil 70 °C.

Koblingsboksen ma vaere utenfor innbyggingsnisjen.

Alle utskjeeringsarbeider pa kjgkkeninnredningen ma utferes for
apparatet settes inn. Fjern spon, funksjonen til elektriske
komponenter kan pavirkes negativt.

Mgabler som ikke er festet ma festes med en vanlig vinkel til
veggen.

Bygg inn apparatet bare sa hgyt at utstyret kan tas ut uten
problemer.

Elektrisk tilkobling

Veer oppmerksom pa egnet sikring av husinstallasjonen. Spenning
og frekvens til apparatet ma stemme overens med den elektriske
installasjonen (se typeskilt).

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og ma bare
benyttes med jordet stikkontak.

Det kreves sikring i form av sikringsautomat av type B eller C.

Installasjonen ma tilkobles med en allpolig skillebryter med en
kontaktapning pa minst 3 mm. Denne ma fortsatt veere tilgjengelig
etter innbyggingen.

Apparat uten tilkoblingsledning: Tilkobling ma kun skje iht.
koblingsskjemaet. Monter vedlagte kobberstrapper ved behov.
Ved feil tilkobling kan apparatet bli skadet.

Nettledning: Type HO5 VV-F eller hoyere. Den gul-grenne lederen
i den jordede ledningen méa pa apparatsiden vaere 10 mm lengre
enn de andre lederne.

Montere apparatet

Ved innbygging under en benkeplate:
Plasser den vedlagte skjermplaten pa underkanten av
benkeplaten for stekeovnen bygges inn.

1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.

Tilkoblingskabelen ma ved dette verken knekkes, klemmes inn
eller fares over skarpe kanter.

2. Rett apparatet inn i midten.
3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.
4. Fest apparatet med de vedlagte skruene.

Demontering

1. Koble apparatet spenningslgst.
2.Lasne festeskruer.

3. Loft apparatet litt og trekk det helt ut.

Tarkeita vihjeita
Lue ndma ohjeet tarkoin kannesta kanteen ja séilyta ohjeet. Vain
jos asennus on tehty asiantuntevasti tdman asennusohjeen
mukaisesti on laitteen turvallinen kéyttd taattu. Asentaja on
vastuussa siita, ettd laite toimii paikalleen asennettuna
moitteettomasti.

Laitteen saa asentaa vain valtuutettu sédhkdasentaja.

Jokaisen huoltotoimenpiteen yhteydessa on laitteesta
katkaistava virta.

Kéayta suojahansikkaita leikkuuvammojen estédmiseksi.
Asennuksen yhteydessa esillé olevat osat voivat olla teravia.

Tarkista laite ennen paikalleen asennusta mahdollisten
kuljetusvaurioiden suhteen.

Ala nosta laitetta luukusta, luukun kahvasta tai alemmasta
ilmalistasta.

Asennettaessa tdytyy noudattaa voimassa olevia
rakennussaadoksia ja paikallisen sdhkdntuottajan maarayksia.

Laite joka kuuluu laiteluokkaan 3: Keittidkalusteisiin
asentaminen asennuspiirroksen mukaisesti (huomioi
vahimmaisetéisyydet).

Kaapistoihin tehtavat muutostyot

Kaapistojen, joihin laite asennetaan on oltava 90°C
lAmmodnkestavia, laitteen viereisten kaapistojen etureunojen 70°C.
Liitdntapistorasian on oltava asennussyvennyksen ulkopuolella.

Kaikki kaapistoihin ja ty6tasoihin tehtavat leikkuuty6t on tehtava
ennen laitteen sijoittamista paikalleen. Syntynyt lastu on
poistettava, koska se voi haitata sdhkéisten osien toimintaa.

Mikali kalusteita ei ole asennettu kiinteasti, kiinnit ne kaupasta
saatavalla kiinnityskulmalla seindan.

Asenna laite vain niin korkealle, etté paéset vaivatta kasiksi
lisévarusteisiin.

Sahkoverkkoon liittdminen

Huomioi rakennuksen sédhkéasennuksen sovitettu varoke. Laitteen
sahkoisen jannitteen ja taajuuden on vastattava rakennuksen
séhkbéasennusta (katso Tyyppikilpi).

Laite vastaa suojaluokkaa | ja sitd saa kayttda vasta kun on
asennettu suojajohdin.

Varmistettava B- tai C-varokeautomaateilla.

Asennuksen yhteydessa on oltava valmiina kaikkinapainen 3
mm:n kosketusvélin katkaisin. Pistorasiaan on paéstava késiksi
my®&s asennuksen jélkeen.

Laite ilman liitdntdjohtoa: Liitetdan vain litoskuvan mukaan.
Asennetaan tarvittaessa oheiset kuparisillat. Laite voi vaurioitua,
jos sen liitdnta tehdaan vaarin.

Verkkoliitdntajohto: Verkkoliitdntajohtojen on vastattava véhintdén
tyyppia HO5VV-F. Kelta-vihreéraitaisen suojajohtimen on oltava
laitteenpuoleisessa padssé 10 mm pitempi kuin muut saikeet.

Kaapistoon asentaminen

Tyotason alle asennettaessa: _
Aseta oheinen suojalevy tydtason alareunaan ennen uunin
asentamista paikalleen.

1. Tydnna laite kokonaan kaapistoon.

Varo télldin taittamasta liitosjohtoa, jattdmasta johtoa puristuksiin
tai vetdmésta sité terévien reunojen yli.

2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.

3. Tarkista vesivaakaa kayttéen, ettd laite on asennettu tarkasti
vaakatasoon.

4. Kiinnita laite oheisilla ruuveilla.

Kaapistosta purkaminen

1. Katkaise laitteesta virta.

2. Irrota kiinnitysruuvit.

3. Nosta laitetta hieman ja veda ulos.



BaxHble yKaszaHUA

BHUMaTenbHO NpoynTanTe HACTOALLYIO MHCTPYKLUMIO, XpaHuTe ee B
HazZexHoM MecTe. beaonacHOCTb MCMONb30BaHMA rapaHTupyeTcA
TONbKO NPY KBaNMOULUMPOBAHHOW YCTAHOBKE COMMacHO MHCTPYKLMK
no MOHTaXKy. MHcTannATop oTBEeYaeT 3a ucnpasHoe
®YHKLMOHMPOBaHME Ha MECTe YCTaHOBKM.

MoakntoyeHre npubopa AOMKHO BbINONHATLCA TOMLKO
aBTOPU30BaHHLIM CMELMANMCTOM.

MNepen npoBeaeHueM ntoBbix PaboT BbIKNOUAKTE Noaavy
9NEKTPUYECKOro TOKa.

Bo unsbexkaHne pesaHbix paH HaAeBaiTe 3alUTHbIe NepyaTKi.
OtaenbHble AeTanu, ¢ KOTOPbIMU NPUXOAUTCA UMETb AeNo BO
BPEMA MOHTaXka, MOTyT MMETb OCTpPble Kpas.

Mepea ycTaHoBKoW Npubop cneayet NpoBepuTb Ha NpeaMeT
NOBPEXAEHWUH NPY TPAHCMOPTUPOBKE.

Henb3a noaHMmats npubop, Aeprack 3a ABepb, 3a PYUKy ABEPU
UMK 32 HWXKHIOK HaKNaaKy BEHTUNALIMK.

Mpu MHCTaNNALMK AOMKHBI COBN0AaTLCA AENCTBYOLLME
CTpouTenbHble Mpasuna v NPeAnUCaHnUA PermoHanbHoOro
NOCTaBLLMKA ANEKTPOIHEPI UK.

Mpubop aBnAetcAa ycTpoitctBoM Knacca 3 AnA ycTaHOBKM B
KYXOHHYI0 Mebeflb CornacHo YepTexxy BcTpanBaHua (cobnoaats
MWHWManbHbIE 3a30pbl).

MoaroToBKa mebenu BCTpauBaHUA

BctpoenHan Mebenb fomkHa BbiTb yCTOWUMBA K TEMNOBOMY
Bo3aencTeuio Temneparyp 4o 90 °C, a npuneratoLime nuueBble
naHenu mebenu — no 70 °C.

CoeanHuTeNbHAA PO3ETKA AOMKHA HAX0AUTLCA 3a NpeAenamMm HULLK
BCTpavBaHuA npubopa.

Mpexae yem NpUCTYNUTL K BCTpauBaHuto npubopa cneayeT caenarb
BbIPE3 B KYXOHHOM NaHenu. Yéepute onunku, KoTopbie MOryT
NPUBECTHU K YXYALLUEHWIO GYHKLIMOHUPOBAHMA 3NEKTPUYECKNX
KOMMOHEHTOB.

HesakpenneHHyto Mebenb crneayeT NPUKPENUTL K CTEHE
NoCpPeACTBOM CTaHAAPTHbLIX YTOMKOB.

Mpubop AomxeH BbITb CMOHTUPOBAH Ha TaKoW BbICOTE, KOTOpan
nossonAeT 6e3 TpyAa A0CTaBaTb U3 HErO NPUHAANEKHOCTH.

3ne|(Tpono.quoqel-me

ObpaluaiTe BHUMaHWe Ha YyCTAHOBKY NOAXOAALLMX NpeaoXpaHuTenei
B AoMe. HanpseHue v yactoTa npubopa A0MKHbI COOTBETCTBOBATb
napameTpam 3NEKTPUYECKON CETH (CM. GUPMEHHYIO TaBnuuky).
Mpubop cooTBETCTBYET KNaccy 3alntel 1 U A0MKEH
KCMNyaTMpoBaTbCA TONbKO C NOAKOYEHMEM 3aLLMTHOro NposoAa.
[nA TokoBo#M 3alumnThl TPEBytoTCA aBTOMaThl 3almThl TUNoB B unu C.
[Mpun MHCTaNNAUMK AOMKEH UCNONBb30BaTbCA NOSIHOKOHTAKTHbIN
pasbeanHUTENb C 3230POM MEXAY KOHTaKTamMu He MeHee 3 MM.

MocneaHwit gonkeH GbITb Nerko AOCTyneH nocne yCtaHOBKKU npw6opa.

Mpu6op 6e3 coeAMHUTENLHOTO Kabena NnoJKNoYaTh TONbKO B
COOTBETCTBUM C SNEKTPUUECKON CXeMOoi. Mpu HeoBXxoaAUMOCTH
cresyeT CMOHTUPOBATL NpUaraeMyto MeAHyt NepemblyKy.
HenpasunbHoe NoAKItoYeHe MOXKET NPUBECTU K MOBPEKAEHMNIO
npuobopa.

Kabenb ana noakntoueHua K cetv He xyrke yem HO5 VV-F. Xento-
3efieHan Xuna AnAa NoAKMOYEHNA 3aLLMTHOTO NPOBOAA CO CTOPOHbI
npubopa AomKHa BbiTb Ha 10 MM ANMHHEE APYTUX HUI.

BcTpausBaHue npubopa

BcTpauBaHue noa paboueit naHenbto:
Mepen ycTaHOBKOW AyXOBOMW Neyun HEOOXOAMMO NMPUKPENUTBL K
HWKHEMY Kpato paboueit naHenu npunaraemblii METANIMYECKUIA LLINT.

1. BcTaBuTh NOMHOCTHO Npubop B Mebenb BCTpauBaHuA.

an 9TOM NMpu npoknagxke CoeaAnHUTENbHOro kabens cneayer
usberatb neperwéoB, 3aXKaTUh unu OCTPbIX Kpaes.

2. BbipoBHA#iTE Npubop nocepeanHe Bhipesa.

3. Mpubop AomKeH BbiTb BEIPOBHEH CTPOrO FOPU3OHTANBHO C
noMoLLblo BaTepnaca.

4. 3aKkpenute nNp1bop NpunaraeMbiMu BUHTAMM.

JeMoHTaX

1. OTKNtouMTE NPUOOP OT SNEKTPUYECKOMN CETH.

2. OcnabbTe BUHTBI KpENIEHHA.

3. Cnerka npunoaHumMuTe NpuMOop U BbITAlLMTb €70 NOMHOCTLH.

Dulezité pokyny
Peclivé si prectéte navod a uschoveijte si jej. Pouze odborna
montaz podle ndvodu k montazi zaru¢i bezpecnost pfi
pouzivani. Za bezchybné fungovani v misté instalace ruci
pracovnik provadéjici instalaci.
PFistroj smi pfipojit pouze odbornik s pfislusSnym povolenim.
Pfed provadénim jakychkoli praci odpojte pfistroj od rozvodné
sité.
Noste ochranné rukavice jako prevenci feznych zranéni. Dily,
které jsou béhem montaze pfistupné, mohou mit ostré hrany.
Pfed montazi zkontrolujte, zda se pfistroj pfi pfepravé
neposkodil.
Nezvedeijte pfistroj za dvitka, jejich madlo a spodni vétraci liStu.
P¥i instalaci dodrzujte aktualné platné predpisy vyplyvajici ze
stavebniho zakona a pfedpisy regionalniho dodavatele elekifiny.
P¥istroj tfidy pfistroji 3: k montazi do kuchyriského nabytku
podle naértku v montaznim navodu (dodrzujte minimalni
vzdalenosti).

Priprava vestavéného nabytku
Vestavény nabytek musi byt odolny vici teplotdm do 90°C,
sousedni Celni strany nabytku do 70 °C.

Pripojkova krabice se musi nachazet mimo mimo prostor pro
vestavbu.

Vyfezy v nabytku provadéjte pfed montazi pfistroje. Odstrante
tfisky, jinak by mohla byt negativné ovlivnéna funkce elektrickych
komponent.

Neupevnény nabytek pfipevnéte ke zdi béznym thelnikem.
P¥istroj instalujte pouze tak vysoko, abyste z néj mohli bez
problém0 vyndavat pfislusenstvi.

Elektrické pripojeni

Dbejte na vhodné jisténi el. instalace v domacnosti. Napéti a
frekvence pfistroje musi odpovidat el. instalaci (viz typovy Stitek).
Ptistroj odpovida tfidé ochrany 1 a smi se pouzivat jen s
pfipojenym ochrannym vodi¢em.

Jisténi samocinnymi pojistkami B nebo C je nezbytné.

V instalaci musi byt vfazen vypina¢ odpojujici vSechny pdly s
minimalni vzdalenosti kontaktt 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi i nadale pfistupny.

Pristroj bez pfivodniho kabelu: Pfipojujte pouze podle schématu
pripojeni. V pfipadé potfeby namontuijte pfilozené médéné mustky.
Nespravnym pfipojenim se mize poskodit pfistroj.

Sitovy ptivodni kabel: Typ HO5 VV-F nebo kvalitnéjsi. Zlutozelena
zila pro pfipojeni ochranného vodi¢e musi byt na strané pfistroje o
10 mm delSi nez ostatni zily.

Montaz pristroje

P¥i montazi pod pracovni desku:

Pfed montazi trouby na spodni hranu pracovni desky pfipevnéte
pfilozeny kryci plech.

1. Pistroj zcela zasurite do vestavéného nabytku.

Pfitom se nesmi pfivodni kabel zalomit, pfiskfipnout nebo vést
pres ostré hrany.

2. Pfistroj vyrovnejte tak, aby byl ve stfedu.

3. Vyrovneijte jej vodovahou pfesné vodorovné.
4. Upevnéte pfistroj pfiloZenymi Srouby.
Demontaz

1. Odpojte pfistroj od zdroje napéti.

2. Povolte upeviovaci Srouby.

3. Pristroj mirné nadzvednéte a zcela vytahnéte.



Wazne wskazowki

Zapoznac sie szczegotowo z instrukcja obstugi i zachowad ja.
Tylko fachowa zabudowa, zgodna z instrukcjg obstugi
gwarantuje bezpieczenstwo w czasie korzystania z urzgdzenia.
Instalator odpowiada za nienaganne funkcjonowanie urzgdzenia
W miejscu jego zamontowania.

Urzadzenie moze poditaczy¢ wytacznie autoryzowany
fachowiec.

Przed wykonaniem wszelkich prac wytaczy¢ doptyw pradu.

W celu unikniecia skaleczen stosowac rekawice ochronne.
Czesci stuzgce do montazu, moga miec ostre krawedzie.
Urzadzenie przed zabudowg skontrolowaé pod wzgledem
uszkodzen transportowych.

Urzadzenia nie podnosi¢ trzymajac za drzwi, uchwyt drzwi lub
dolng listwe wentylacyjna.

Podczas instalacji nalezy uwzgledni¢ aktualnie obowigzujace
przepisy budowlane oraz przepisy regionalnego dostawcy
energii elektrycznej.

Urzadzenie klasy 3: W wypadku zabudowy urzgdzenia w
meblach kuchennych przestrzega¢ minimalnych odstepéw
podanych w planie zabudowy.

Przygotowanie mebli do zabudowania

Meble do zabudowy musza by¢ odporne na dziatanie temperatur
do 90 °C, sasiadujace fronty mebli zas do 70 °C.

Puszka przytaczeniowa musi znajdowacé sie poza niszg do
zabudowy.

Wszystkie prace zwigzane z wykonaniem wykroju w meblu nalezy
wykona¢ przed zabudowg urzadzenia. Usuna¢ widry, gdyz moga
one mie¢ negatywny wptyw na prace elektrycznych komponentow
urzgdzenia.

Meble niezamocowane nalezy zamocowaé do sciany dostepnym
w handlu kagtownikiem.

Urzadzenie zabudowywac wytgcznie do wysokosé, ktdra pozwala
na bezproblemowy dostep do naczyn i wyposazenia.

Podtaczenie do pradu

Zwréci¢ uwage na odpowiednie zabezpieczenie instalaciji
domowej. Napiecie i czestotliwosé urzadzenia muszg zgadzacé sie
z danymi instalacji elektrycznej (patrz tabliczka znamionowa).
Niniejsze urzadzenie odpowiada klasie ochrony 1 i moze by¢
uzywane wytacznie za pomocg przewodu ochronnego.
Konieczne jest zastosowanie bezpiecznika B lub C.

W instalacji musi by¢ zamontowany wytacznik odtgczajacy
wszystkie bieguny z minimalnym odstepem stykéw wynoszacym 3
mm. Musi on by¢ tatwo dostepny takze po montazu.

Urzadzenie bez kabla przylaczeniowego: Podtaczenie wykonaé
wytgcznie wedtug schematu. W razie potrzeby zamontowac
zataczone mostki miedziane. Niepoprawne podtgczenie moze
prowadzi¢ do zniszczenia urzadzenia!

Przewdd zasilajacy: Typ HO5 VV-F lub o tych lepszych
parametrach. Zyta zétto-zielona do poditgczenia przewodu
ochronnego musi po stronie urzgdzenia by¢ diuzsza o 10 mm niz
inne zyty.

Montaz urzadzenia

W przypadku montazu pod blatem roboczym:
zamontowaé dostarczong wraz z piecem blache, przed zabudowg
pieca, na dolnej krawedzi blatu roboczego.

1. Urzadzenie wsuna¢ catkowicie do mebla, w ktérym ma by¢
zabudowane.

Nie zagina¢ ani zaciska¢ lub prowadzi¢ przewodu
przytaczeniowego przy zabudowie po ostrych krawedziach.

2. Wyposrodkowac urzgdzenie.
3. Urzadzenie ustawi¢ wypoziomowac¢ za pomocg poziomicy.
4.Urzadzenie zamocowaé za pomoca zatgczonych srubami.

Demontaz

1. Urzadzenie odtgczy¢ od sieci.

2. Odkreci¢ Sruby mocujace.

3. Urzadzenie lekko unies¢ i wyciggnaé w catosci.

Onemli aciklamalar

Kilavuzu dikkatle okuyun ve saklayin. Ancak montaj kilavuzu
uyarinca usuliine uygun monte edildiginde cihazin kullanim
esnasinda givenligi saglanir. Cihazi kuran kisi cihazin kurulum
yerinde kusursuz ¢alismasindan sorumludur.

Cihazin baglantisi ancak ruhsatli bir uzman kisi tarafindan
yapilimalidir.

Her tUrlu calismalara baslamadan 6nce elektrik baglantisini
kesin.

Kesik yaralarini dnlemek icin koruyucu eldiven kullanin. Montaj
esnasinda erisilebilir olan pargalar keskin kenarlara sahip
olabilir.

Montaj 6ncesi cihazda nakliye hasarlari olup olmadigini kontrol
edin.

Cihazi kapisindan, kapi kulpundan veya alt havalandirma
pervazindan kaldirmayin.

Kurulum igin yurarlikte olan yapi yénetmelikleri ile bélgesel
elektrik tedarik sirketinin yénetmeliklerini dikkate alin.

Cihaz sinifi 3'e tabi cihaz: Montaj semasina gére mutfak
mobilyalarina monte edilir (minimum mesafeleri dikkate alin).

Ankastre mobilyanin hazirlanmasi

Ankastre mobilyalar 90 °C'ye kadar, komsu mobilyalarin 6n
cepheleriise 70 °C'ye kadar sicakliga dayanikli olmalidir.
Baglanti kutusu montaj nisinin disinda kalmalidir.

Mobilyada hazirlanacak olan yuvalari cihazi yerlestirmeden énce
kesin. Talaglari temizleyin. Aksi takdirde elektrikli parcalarin
fonksiyonu olumsuz etkilenebilir.

Sabitlenmemis mobilyalari standart bir késebentle duvara
sabitleyin.

Cihazi ancak aksesuarlarin sorunsuz bir sekilde ¢ikariimasini
saglayacak yikseklige monte edin.

Elektrik baglantisi

Evdeki tesisatin sigortasinin uygun olmasina dikkat edin. Cihazin
gerilimi ve frekansi elektrik tesisatina uygun olmalidir (bkz. Tip
etiketi).

Cihaz koruma sinifi I'e tabidir ve ancak koruyucu iletken baglantisi
yapilarak igletilebilir.

B veya C tipi otomatik sigortalarla korunmalidir.

Tesisatta tiim fazlari kapsayan ve en az 3 mm kontak mesafeli bir
devre kesici salter mevcut olmalidir. Montaj sonrasi salterin
erisilebilir olmasi gerekir.

Baglanti kablosuz cihaz: Cihazin baglantisini ancak baglanti
semasina gore kurun. Gerektiginde teslimat kapsamindaki bakir
képrileri monte edin. Baglantisi yanlis yapildiginda cihaz hasar
gobrebilir.

Elektrik baglanti kablosu: HO5 VV-F tipi veya daha nitelikli.
Koruyucu iletken baglantisina mahsus yesil-sari kablo damari,
cihaz tarafinda diger kablo damarlarindan 10 mm daha uzun
olmalidir.

Cihazin montaji

Calisma tezgahinin altina monte edildiginde:
Teslimat kapsamindaki siper sacini firini monte etmeden dnce
calisma tezgahinin alt tarafina takin.

1. Cihazi tamamen ankastre mobilyanin igine surin.

Bu sirada baglanti kablosunu blkmeyin, sikistirmayin ya da
keskin kenarlar (zerinden gecirmeyin.

2. Cihazi ortalayarak yerlestirin.

3.Su terazisi yardimiyla cihazin terazi ayarini tam dogru olarak
yapin.

4. Cihazi teslimat kapsamindaki vidalarla sabitleyin.

Cihazin cikariimasi
1. Cihazin elektrik baglantisini kesin.

2. Sabitleme vidalarini ¢ézin.
3. Cihaz hafif kaldirin ve ¢ekerek ¢ikarin.
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	Демонтаж
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	Důležité pokyny
	Příprava vestavěného nábytku
	Elektrické připojení
	Montáž přístroje
	1. Přístroj zcela zasuňte do vestavěného nábytku.
	2. Přístroj vyrovnejte tak, aby byl ve středu.
	3. Vyrovnejte jej vodováhou přesně vodorovně.
	4. Upevněte přístroj přiloženými šrouby.

	Demontáž
	1. Odpojte přístroj od zdroje napětí.
	2. Povolte upevňovací šrouby.
	3. Přístroj mírně nadzvedněte a zcela vytáhněte.

	Ważne wskazówki
	Przygotowanie mebli do zabudowania
	Podłączenie do prądu
	Montaż urządzenia
	1. Urządzenie wsunąć całkowicie do mebla, w którym ma być zabudowane.
	2. Wypośrodkować urządzenie.
	3. Urządzenie ustawić wypoziomować za pomocą poziomicy.
	4. Urządzenie zamocować za pomocą załączonych śrubami.

	Demontaż
	1. Urządzenie odłączyć od sieci.
	2. Odkręcić śruby mocujące.
	3. Urządzenie lekko unieść i wyciągnąć w całości.

	Önemli açıklamalar
	Ankastre mobilyanın hazırlanması
	Elektrik bağlantısı
	Cihazın montajı
	1. Cihazı tamamen ankastre mobilyanın içine sürün.
	2. Cihazı ortalayarak yerleştirin.
	3. Su terazisi yardımıyla cihazın terazi ayarını tam doğru olarak yapın.
	4. Cihazı teslimat kapsamındaki vidalarla sabitleyin.

	Cihazın çıkarılması
	1. Cihazın elektrik bağlantısını kesin.
	2. Sabitleme vidalarını çözün.
	3. Cihazı hafif kaldırın ve çekerek çıkarın.

	重要说明
	准备橱柜
	电气连接
	安装电器
	1. 将电器完全推入橱柜中。
	2. 将电器居中放置。
	3. 使用水平仪设置电器水平度，使其完全水平。
	4. 用附带的螺钉将电器拧紧到位。

	拆卸
	1. 断开电器电源。
	2. 拧开固定螺钉。
	3. 稍微抬高电器并将其完全拉出。
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